.

Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < -6 2) Quelle réponse représente le mieux X > -8
9 8 -7 6 -5 -4 0 -9 -8 -7 -6 L
A. A. ¢——t——O—F—>
9 8 -7 -6 5 -4 10 -9 -8 -7 -6 2.
B. B. ¢+—t—@—F—1
9 -8 -7 6 -5 -4 10 9 -8 -7 -6 3.
C. C. 4—F—O0—+—
9 8 -7 -6 5 -4 10 -9 -8 -7 -6
D. +—F——F—@—+— D. ¢—F+—@—d—itp> 4.
5.
3) Quelleréponsereprésentelemieux X <13 4) Quelle réponse représente le mieux X < -16
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 6.
A. A ¢+——t—0O0—F—b
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 7.
B. B. <4+——"t——"® —F—
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 8
C. ¢4—"+—O—trfetp C. ¢+—F—O0——+— '
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14
D. D. +—F—@—F+—
5) Quelleréponse représente le mieux X < 11 6) Quelleréponse représente le mieux X > 11
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
A ¢——t—0O—F—"—» A.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
B. <¢+—t—=@ ——~F— B.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
C. C.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
D. D.
7) Quelle réponse représente le mieux X > -9 8) Quelle réponse représente le mieux X > -5
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
A 4—t—O0—F+——"F—1 A.
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
B. 4#——t+—@—1+—1+—h B. +——@+—1+—"
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
C. ¢+——F—0——t—t—> C.
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
D. +—F+—@—+—F+— D. 4+—1—@—+—"—
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < -6 2) Quelle réponse représente le mieux X > -8 B
9 8 -7 6 -5 -4 10 9 -8 -7 -6 !

A. A ¢+——t—0—"F1—
9 -8 -7 6 5 -4 10 9 -8 -7 -6 2. C
B. B. +——@—F+—
9 8 -7 -6 5 -4 10 -9 -8 -7 -6 s A
C. C. 4—F—O0—+— '
9 8 -7 -6 5 -4 10 -9 -8 -7 -6 A
D. +—F——F—@—+— D. ¢—F+—@—d—itp> 4.
5 B
3) Quelleréponsereprésentelemieux X <13 4) Quelle réponse représente le mieux X < -16 D
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 6.
A. A ¢+——t—0O0—F—b
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 7. C
B. B. <4+——"t——"® —F—
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 D
C. “—F—O————h> C. ¢—F—O0——n 8
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14
D. D. +—F—@—F+—
5) Quelleréponse représente le mieux X < 11 6) Quelleréponse représente le mieux X > 11
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
A ¢——t—0O—F—"—» A.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
B. <¢+—t—=@ ——~F— B.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
C. C.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
D. D.
7) Quelle réponse représente le mieux X > -9 8) Quelle réponse représente le mieux X > -5
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
A 4—t—O0—F+——"F—1 A.
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
B. 4#——t+—@—1+—1+—h B. +——@+—1+—"
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
C. C.
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
D. +—F+—@—+—F+— D. +—"F+—@—+—
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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